

В декабре в нашей группе проходил проект «Елочка-красавица». В раннем возрасте дети начинают познавать и открывать для себя всё многообразие окружающего мира, они учатся замечать красоту природы и видеть, насколько разнообразны и многочисленны её обитатели. Именно в этом возрасте ребёнок начинает знакомиться с растительным миром. У него формируются первые представления о деревьях и, несомненно, одним из самых ярких представителей является ель. Ёлочка для детей не просто дерево, но ещё и главный атрибут новогоднего праздника.

Актуальным становится знакомство детей с новогодней елью, традициями, героями, музыкальным репертуаром этого праздника. Важное место в данном проекте занимает изучение и сохранение традиций празднования Нового года, что помогает удовлетворить познавательный интерес детей к этому празднику.

Проект ориентирован на детей раннего дошкольного возраста и позволяет создать радостную эмоциональную атмосферу в преддверии новогоднего праздника.

Целью проекта было знакомство детей раннего возраста с символами, играми, традициями празднования Нового года.

Задачи проекта:

- Развивать эмоционально - речевое общение детей. Развитие активного словаря за счет новых слов.
- Воспитывать интерес к новогодней традиции - украшение елочки. Способствовать накоплению опыта доброжелательных взаимоотношений со сверстниками и взрослыми.
- Формировать знания о новогоднем празднике у детей раннего возраста. Создать праздничную обстановку, вызвать положительные эмоции.
- Раскрыть возможности и творческие способности детей через разнообразные виды деятельности.
- Способствовать развитию воображения, внимания, памяти и речи детей.
- Формировать знания о новогоднем празднике у детей раннего возраста. Создать праздничную обстановку, вызвать положительные эмоции.

ФОТООТЧЕТ











Спасибо за внимание!!!!